

Compte Rendu
de l'Assemblée Générale
du 13 octobre 2024
Salle Communale des Associations
à Meximieux

Tableau de présence du Comité de Direction, des membres et des représentants des commissions

Bureau	P	Abs	Membres	P	Abs
ANTUNES Carlos - Président	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	FRANCO Patricia	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
LEPETIT Patrick - Secrétaire	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	FRANCO Gilberto	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
LIBERT Christophe - Trésorier	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	CROCKFORD Guy	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
HIDEUX Xavier	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	BOULLY Sylvie	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

ORDRE DU JOUR

- Mot de bienvenue et remerciements
- Intervention du président d'AURA
- Approbation du procès-verbal de l'AG du 05 novembre 2023 à Ferney-Voltaire
- Rapport moral du Président
- Rapport du trésorier
- Rapport des commissions et des activités
- Questions diverses

- Election du nouveau Comité Directeur
- Election du président
- Elections des responsables de commissions
- Résultat des élections

- Clôture de l'Assemblée Générale

OUVERTURE de l'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE

- Quorum à 51% des voix (selon statuts FFESSM) :
 - 20 Clubs associatifs dans l'Ain : 045 Voix
 - 01 Structure Commerciale Agréée : 001 Voix
- ⇒ Quorum nécessaire : **024 Voix**

Les Clubs de l'Ain, leur nombre de licenciés et de voix :

NUMERO	NOM DE LA STRUCTURE	ADULTES	JEUNES	ENFANTS	LICENCES	VOIX	Présent
14010048	CLUB SUBAQUATIQUE D'OYONNAX	40	6	1	47	2	Oui
14010089	SQUALE CLUB	41	2	0	43	2	Oui
14010115	CLUB SUBAQUATIQUE BRESSAN	73	0	0	73	3	
14010136	HOMMES GRENOUILLES DE DIVONNE	53	3	2	58	3	
14010145	SCAPH -CLUB	34	9	2	45	2	Oui
14010148	C.S. DU CERN ASSOCIATION DU PERSONNEL	42	0	0	42	2	
14010161	C.A.S. D'AMBERIEU EN BUGEY	63	5	0	68	3	Oui
14010183	CLUB SUB. DE BELLEGARDE	92	4	2	98	3	Oui
14010209	CLUB LOISIR INITIATION PLONGEE	108	3	3	114	4	Oui
14010225	C.S.A MAIALI PLONGEE	67	6	1	74	3	Oui
14010302	AMBERIEU CLUB PASSIONS AQUATIQUES	24	3	1	28	2	
14010325	CLUB LE PLONGEUR MASQUE DE TREVoux	113	0	0	113	4	Oui
14010327	SUBAQUATIQUE EVOLUTION HYDROSPEED VALLEE OYONNAXIENNE	49	3	0	52	3	Oui
14010348	LE NAUTILE	12	0	0	12	1	Oui
14010375	AQUAFUN CLUB DE MONOGLISSE	19	0	0	19	1	Oui
14010441	AMATEURS D'AMBIANCES AZOTEES	13	0	0	13	1	
14010468	CLUB AMICAL DE PLONGEE	40	2	1	43	2	Oui
14010483	LES FONDUS D'EAU	19	1	0	20	1	Oui
14010497	COCONUT DIVING CLUB	12	1	0	13	1	
14010501	BOURG PLONGEE	25	2	0	27	2	Oui
1401063C	NATILUS23	15	0	0	15	1	Oui
		954	50	11	1017	46	34

- Présences des clubs ou Représentations par pouvoir :
 - 14** Clubs associatifs présents ou représentés /20 : 033 Voix
 - 01** SCA présentes ou représentées : 001 Voix
 - Soit : Clubs présents ou représentés **034 Voix (74%) => Quorum dépassé**
- ⇒ Voir feuille des clubs/voix en Annexe n°0.

Le quorum étant atteint, l'assemblée peut ainsi valablement délibérer selon l'Ordre du Jour.

- ⇒ Voir feuille d'émargement + Pouvoirs en Annexe n°1.

Début de l'Assemblée à **09h15**.

BIENVENUE & REMERCIEMENTS :

Le président du CODEP01, Carlos ANTUNES, a accueilli les différentes personnes venues à cette assemblée générale autour d'un café et des viennoiseries.

"Je vous remercie sincèrement toutes et tous de vous être déplacé, d'assister et partager ce moment fort qu'est notre AG."

APPROBATION du PV de l'AG du 05.11.2023 à Ferney-Voltaire

- Questions ? Néant
- Abstention : 0 Contre : 0 **Pour : 34 voix**

RÉSULTAT : Compte Rendu de l'AG adopté à l'unanimité

RAPPORT MORAL DU PRÉSIDENT

Merci de votre présence,

Merci à Renaud HELSTROFFER Président de AURA,

Merci à Franck RIGON Président CDOS 01 (excusé),

Merci à Jean-Luc RAMEL, Maire de Meximieux (excusé), pour le prêt de cette salle MCA.

Je tiens aussi remercier Fabienne Cluzel, Maire-adjointe et en charge de la jeunesse et des sports, pour nous avoir permis de tenir un stand au forum des associations durant quelques années, afin de promouvoir notre fédération.

Merci mesdames et messieurs les présidents, pour votre présence.

Merci au comité directeur et aux responsables de commissions. Pour le travail accompli.

Merci à Christophe Libert, Trésorier du CODEP01. Il ne peut pas être présent aujourd'hui pour raison de santé. Souhaitons-lui un bon rétablissement. Merci à toi Christophe.

Bilan de la saison.

Les formations :

Sans rentrer dans les rapports des commissions, nous constatons un manque de candidats aux formations des initiateurs, des GP, MF1.

Pourtant chaque année, des moniteurs de l'AIN sont formés dans les départements limitrophes.

Chacun reste libre de se former où il le souhaite. Mais de faite, les formations proposées doivent être annulées par manque de candidats ce qui nuit à ceux qui se sont inscrits.

J'aimerais apporter quelques réponses à des idées reçues ou que j'ai entendues.

- La formation CODEP 01 est chère : avec une participation financière de plus de 2/3 du coût réel de la formation, je pense qu'elle est même celle qui coûte le moins aux candidats par rapports aux formations faites dans les clubs ou les départements voisins.
- Les dates proposées ne correspondent pas au calendrier des candidats : sérieusement, quand on souhaite s'engager dans ces formations, on doit s'adapter au calendrier qui est proposé.
- Les dates de formations ne sont pas connues : elles sont, avec le calendrier, mises en ligne sur notre site Internet. Le calendrier tient compte des recensements faits suite aux demandes envoyées aux clubs (et pas seulement aux présidents). Les moniteurs actifs du département, et je tiens bien entendu à remercier tous les moniteurs qui participent à ces formations, mais tout particulièrement à Sylvie Bouilly et à Xavier Hideux président de la CTD 01, pour leur implication afin de vous proposer le calendrier de formation Annuel.

Journée Natur'Ain Sports, du dimanche 08 septembre 2024 à la plaine tonique de Malafretaz

Toujours une réussite, de nouveau participants aux baptêmes. Il faut absolument garder la participation d'un club supports pour la logistique et l'organisation afin que cette manifestation profite à tous. Merci cette année au jeune club de Bourg plongée pour la tenue de ce stand.

Journée Écocitoyenne Lac de Nantua du 14 septembre 2024.

Belle réussite. Des plongeurs nombreux et de tout le département. Une manifestation qui intéresse de plus en plus d'entreprises pour des projet de financement, et pour associer leur image à cette manifestation. Attention aux associations de plongeurs qui non pas les mêmes valeurs que nous FFESSM et qui souhaitent recueillir la médiatisation de cet évènement. Nous devons rester attentif et répondre toujours plus nombreux. Merci Monsieur Jean-Pascal THOMASSET, Maire de Nantua, pour votre présence et votre soutien logistique. Merci à Olivier ROBIN et à votre équipe.

Merci pour l'invitation aux AG Club :

- du CLIP , du Sehvo, du SCAPH-CLUB, du CAP et de BOURG PLONGE. Je m'excuse de n'avoir pu assister cette saison. Je tiens à féliciter le CLIP pour l'invitation des 35 ans du club largement diffusée.

Le 7 septembre sous la présidence de Renaud HELSTROFFER, s'est tenu à Villeurbanne une réunion des présidents d'AURA. Avec la présentation de la politique générale du nouveau comité AURA.

Nous retrouvons enfin notre Comité AURA. De belles valeurs et de beaux projets. Une nouvelle équipe. Je souhaite à ce nouveau comité et à la nouvelle équipe tous mes vœux de réussite.

Cette AG est une AG électorale, elle met donc fin à deux olympiades sous ma présidence.

Durant ces 8 années, j'ai essayé de recréer du lien entre les clubs, de comprendre les besoins et la personnalité de chaque club. Ne pas juger. Je me suis rendu aussi souvent que possible aux AG où j'étais invité.

Nous avons tenu des AG dans tout le département. Être au plus proche des clubs et des adhérents était une volonté. Merci à tous les clubs qui nous ont reçu, et bien reçu.

Des regrets :

Je n'ai pas de regrets, tout n'est pas parfait, mais il me semble que l'idée qu'on se fait de notre CODEP 01 est en nette amélioration.

Je n'ai pas souhaité reconduire de mandat présidentiel, il est temps de laisser la place et cela j'en suis sûr pour une autre positive dynamique. Nous plongeurs, moniteurs, présidents devront rester attentifs et concernés par les choix qui seront fait. L'avenir nous appartient.

Je tiens à remercier toutes les candidatures reçues. C'est important pour la suite, la continuité du CODEP 01, pour son existence. Le Codep est là pour les Clubs et les plongeurs de L'AIN, il ne faut jamais l'oublier.

Merci pour votre attention et votre écoute.

Carlos ANTUNES

Vote Approbation du Rapport Moral du Président

- Questions ? Néant
- Abstention : 0 Contre : 0 **Pour : 34 voix**

RÉSULTAT : Rapport Moral adopté à l'unanimité

PRESENTATION DES COMPTES FINANCIERS : *Christophe LIBERT*

Comptes financiers

Notre trésorier, Christophe Libert étant malade, il ne peut présenter les comptes. Carlos Antunes se propose de le faire à sa place.

- le compte de résultat par section. Le détail par opération n'a pu être réalisé.
- le grand livre, sections Dépenses et Recettes.

Les comptes sont complets au 1^{er} octobre et permettent une vision globale sur la saison écoulée.

Attention : les écritures "dépenses constatées d'avance" et "recettes constatées d'avance" n'ont pas été passées, ce qui alourdit la Commission Bio notamment. Les comptes n'ont pas été clôturés afin de pouvoir passer ces écritures.

Les défiscalisations n'ont pas également été portées aux comptes financiers.

Le compte de résultat pour l'exercice clos le 30 septembre 2024 se présente :

**COMPTE DE RESULTAT -
Exercice 2023/2024 FFESSM
- COMITE DEPARTEMENTAL
AIN: Globale**



Dépenses				RECETTES			
INTITULÉ		MONTANT	N-1	INTITULÉ		MONTANT	N-1
604	Achats d'études et prestations de services	186.15	0.00	7064	Formation	10 957.95	18 664.00
6041	Hébergement	13 814.90	4 378.80	743	Conseil Départemental	931.00	3 562.00
6042	Plongées	6 165.00	8 545.97	745	Subvention Agence Nationale du Sport	0.00	5 000.00
6043	Restauration	1 696.05	2 671.55	7471	Comité AURA	3 245.32	3 122.02
6044	Formation	-90.00	0.00	758	Produits divers	150.00	115.00
605	Achats de matériel et équipements	0.00	1 601.42	761	Produits financiers	503.49	81.75
6061	Fournitures non stockables (eau...)	0.00	35.99				
6063	Fournitures d'entretien et petit équipement	96.22	0.00				
6064	Fournitures administratives	57.01	20.98				
6071	Brevets	692.50	876.00				
6251	Déplacements formateurs	0.00	300.00				
627	Frais bancaires	454.99	424.28				
6501	Cotisation CDOS	125.00	125.00				
6502	Licence CASICO	50.00	50.00				
68154	Dotations Amortissements Matériel	0.00	700.00				
TOTAL DÉPENSES		23 247.82	19 729.99	TOTAL RECETTES		15 787.76	30 544.77
Résultat : -7 460.06				N-1 : 10 814.78			
86	Contributions volontaires en nature	0.00	18 146.00	87	Contributions volontaires en nature	0.00	18 146.00
TOTAL		15 787.76	48 690.77	TOTAL		15 787.76	48 690.77

⇒ Voir Bilan financier en Annexe n°2

1 question posée : comment se fait-il que le compte de résultat présente des valeurs négatives au niveau des dépenses (Formation -90,00€). Dans ce cas, ce devrait être une recette ?

Vote : Approbation des comptes financiers

- Abstention : 0 Contre : 0 **Pour : 34 voix**

RÉSULTAT : Rapport financier 2022-2023 adopté

COMMISSION TECHNIQUE - CTD01 : *Xavier HIDEUX*

Bilan et projets de la CTD01

- **BILAN des activités 2023/2024**

Stage	Lieu	Dates	Nombre de stagiaires	Formateurs
Initial initiateur		14 et 15 octobre	Stage annulé – 4 stagiaires	
Initial MF1			Pas proposé – pas de stagiaire	
Journée pédagogique			Pas proposé	
Journée pédagogique			Pas proposé	
Examen initiateur			Pas proposé	
Stage MC6-20	Château Gaillard Chamagnieu	11 novembre 18 et 19 novembre	6 stagiaires (13 retours intéressés)	Xavier – Yannick – Christian
Formation et Examen GP	Château Gaillard Niolon	13 avril 4-5 mai 1 & 7-8-9 juin	5 stagiaires (8 retours intéressés)	Sylvie – Cynthia – Xavier Cécile – Christophe – Gilberto – Alain

- **PROJETS 2023/2024**

Modification programmation des activités de la CTD :

✓ Avant : enquête sur souhaits en avril / mai => élaboration planning, inscriptions septembre

Inconvénients : superposition agenda avec ceux des clubs

peu de temps pour organiser

des écarts entre les retours des souhaits et les inscriptions

✓ Maintenant : élaboration du planning en avril / mai => inscriptions jusqu'au 30 juin

Avantages : connaissance de l'agenda plus tôt pour les clubs

fiabilité des inscriptions

plus de temps pour organiser

Voir pour reprendre la mutualisation de la formation GP-N4 afin de fidéliser, avoir une vie de groupe au niveau de la formation pour créer du « liant » et éviter que chaque élève soit seul dans son coin pour absorber la « masse » d'informations.

Esprit de fédération et de mutualisation des idées avec le Codep01.

Voir pour faire une journée moniteurs au niveau de Codep01.

Pouvoir créer une page Facebook pour le Codep01 ou utiliser VPdive.

Stages / Examens	Lieu	Dates	Nombre de stagiaires	Animateurs
Initial initiateur	Villars les Dombes	5 – 6 octobre	24 stagiaires	Sylvie – Christian – Jocelin (SPMF2)
TSI	Villars les Dombes	5 – 6 octobre	6 stagiaires	Cynthia – Xavier
Initial MF1		22-23-23 novembre 7-8 décembre	Annulé car 4 inscrits	
MC 6-20		17 mai 24-25 mai	Annulé car 2 inscrits	
Journée pédagogique		23 mars		
Journée pédagogique		25 mai		
Examen initiateur		28 juin		
Formation GP		24 mai : calage théorie 14-15 juin : stage pratique	6 inscrits	
Examen GP		28 juin : examen théorie 5-6-7 juillet : examen pratique		

Merci aux encadrants qui se mobilisent pour les stagiaires GP, initiateurs, MF1.

Merci aux clubs qui nous accueillent et aident à l'organisation de ces actions.

Merci aux moniteurs qui se mobilisent pour faire de ces actions, des moments d'échanges pédagogiques et de convivialité.

⇒ Voir CTD en Annexe n°3

Bilan et projets activité SECOURISME : Sylvie BOULLY

- Les formateurs du département de l'Ain

CLUBS	F PS / F PSC	ANTEOR
BOURG PLONGEE	Sylvie BOULLY (FF+CEF)	Alain BOULLY, Christian GARCIA
CAP		Christophe LIBERT
CASA		Maxime MANDIER (2024)
CERN		Denis RÉGAT
CLIP		Stéphane FERAUD, Corinne GUILLOT
CSB		Guy TAVERNIER, JM FAYARD
CSO		Cécile BOZONNET, Elisabeth JOANNEZ
CSB V	Didier IVARS (F.SST)	Gérard BOUSSARD (2024), Nicolas BAILLY
Fondus d'eau		Gilbert BONNEL
MAIALI		Ludovic LAFARGE
PMT	Françoise DIOT (F.PSC)	
SCAPH	Medhi LEMAINI (FF)	
SEHVO		Gilberto FRANCO - NEVES
SQUALE	Régis ESPANET (F.PSC)	Alain VALBUENA (2024)

- Bilan des formations 2023-2024 CODEP01

Formation	Date	Lieu	Stagiaires	Formateurs	Résultat
ANTEOR	10/02/24	SEHVO 🙏	4 Squale, Casa, Csv Asptt,	Sylvie	85,20€
RIFAP/PSC	3 & 4 /02/24	SCAPH (9 ans) 🙏	13 (6 clubs) 12 Ain & 1 Rhône 3 FC & 3 E3	Régis & Alain	900€
FC FPSC	28/01/24	OMS Bourg 🙏	Annulée le 11/12 par Arrêté 21/07/23	Sylvie	0
FC PSE1	27/01/24	Montluel	Annulée le 11/12 par Arrêté 21/07/23	Sylvie & FFSS	60€/FFSS
		Produits	Charges	Résultat	
		1080€	334,80	745,20€	

- Brèves

- FC de Formateur de Formateur annuelle de Sylvie B / FFSS
- Renouvellement agrément départemental : Janvier 2024/2 ans
- Prêt matériel dans les clubs : CSO, CLIP, PMT, ASPPT

- Pas de bilan d'activités des formations RIFA-P
 - **Actualités réglementaires "Secourisme"** :
 - Décret du 20 mars 2024 organisant la formation aux PS
 - Arrêté du 17 juin 2024 habilitation pour la formation aux PS
 - Arrêtés du 15 juin organisant les différentes filières
- => Définition des organisations aux PS de la FFESSM & formalisation des procédures de contrôle par la FFESSM
=> Sylvie, membre de l'EPN.
- **Formations 2024-2025**
 - RIFA-P/ PSC1 : 1 & 2 /02 à Villars les Dombes => 20 /20
 - Sylvie / Régis E/Alain B / Alain V & Christian G
 - ANTEOR : 06/04 à OMS Bourg en Bresse => 1/10 Sylvie
 - FC F PSC : 01/12/24 à l'OMS Bourg en Bresse => 10/10 Sylvie
 - FC PSE1 : 25/01/25 MONTLUEL avec la FFSS => 14/18 Sylvie

Merci au SCAPH, Jean Claude & Mickaël, à L'OMS Michel LONGIN et à la Com-Com de la Dombes

- **Divers 2023-2024**

Procédure d'habilitation du CODEP01 auprès de la CTN

Merci à Jean Claude de m'avoir offert le consommable de l'imprimante et de la plastifieuse pendant toutes ces années

Mon remplacement au poste de responsable « secourisme » de la CTD01. Christian GARCIA.

⇒ Voir CTD en Annexe n°3

Bilan et projets TIV : *Gilberto FRANCO*

- **Bilan activités 2023 –2024**

DATE	LIEU	FORMATEURS	RECYCLAGE/REACTIVATION	INITIAL
10 – 11 février	Oyonnax	8 formateurs dynamiques	6 / 4 participants	18 participants

Une équipe constituée de 10 formateurs actifs, merci pour leur engagement et leurs disponibilités.

Merci aux différents clubs de nous recevoir dans leurs locaux.

Merci aux différents formateurs pour leur engagement et leurs disponibilités.

- **Projet 2024-2025 : des formations "initiales", "recyclages" et "réactivations"**

DATE	LIEU	RECYCLAGE/REACTIVATION	INITIAL
8 – 9 février	SEHVO Oyonnax	Recyclage 6 – 12 places Réactivation 6 – 12 places	10 – 20 places

Beaucoup de demandes déjà reçues

Remerciements à Fabrice MELLADO pour toutes ses années au service du CODEP01 dans l'activité TIV

⇒ Voir CTD en Annexe n°3

Bilan et projets activité Handi : *Patricia FRANCO*

- **Bilan année 2023 –2024**
 - **EH1/MPC** : Pas de formation sur la saison, pas eu de demandes.
- **Retour clubs pratiquants**
 - Le SEHVO : Soirée découverte pour 4 personnes en situation de handicap lésion cérébrale
 - Pensez à remonter vos actions auprès de la responsable de commission
- **Projets année 2024–2025**

Stages	Lieu	Dates	Nombre de stagiaires	Animateurs
EH1	Oyonnax	15 – 16 février 2025		Patricia – Gilberto
Module MPC	Oyonnax	Date à définir		Patricia – Gilberto
Recyclage cadres handisub	Reste à définir	17 – 18 mai 2025 Septembre 2025		AURA

⇒ Voir CTD en Annexe n°3

COMMISSION BIOLOGIE ET ENVIRONNEMENT : Sylvie BOULLY

- L'équipe départementale

Clubs de plongée de l'Ain	ENVIRONNEMENT & BIOLOGIE		
	PRESIDENT COM	FORMATEUR (FBx)	PLONGEURS
BOURG PLONGEE	Mathias Bayon (FB1)	Sylvie Bouilly Brigitte Fournier Élise Desprez-Pochon	4 PB1 & 2 PB2
CAP		Cynthia Esclangon	1 PB1
CASA		Dorothee Hénot	1 PB2 - 5 PB1
CERN	Denis Régat (FB1)	Denis Régat	
CLIP	Cécile Pernin (PB1)		4 PB1- 3 PB2
CSB Bellegarde		Magali DREYER	2 PB1
CSO	Mickaël Cathelin (PB2)		
MAIALI	Cécile Tranchand (FB1) Nathalie Antunes (FB1)	Julie Seraille	9 PB1 - 5 PB2
PMT			1 PB2
SCAPH			2 PB1
SEHVO		Patricia FRANCO	3 PB1
SQUALE			1 PB1

SYLVIE BOULLY : Présidente, FB2

5 membres actifs : FB1, Mathias BAYON, Elise DESPREZ-POCHON, Dorothee HENOT, Patricia FRANCO-NEVES et Magali DREYER

- Bilan d'activité 2023-2024

BILAN DES FORMATIONS DE LA CDEBS 01-2023/2024-														
ACTIONS	LIEUX	DUREE	STAGIAIRES				FBX		Nbre	VALIDATION				
			Déc	PB1	PB2	Perf	FB1	FB1		FBX	Déc	PB1	PB2	FB1
FORMATION THEORIQUE	OYONNAX	3 jours		7										
		4 Jours			2	1	2	4	1	17		7		2
	BOURG EN BRESSE	39h					2		1	3				2
FORMATION PRATIQUE	LA CIOTAT	3 jours 5 plongées		2		7		3	1	13		2		
	CREPS ANTIBES	3 jours 5 plongées		2	1	6	1	2	3	15		2	1	1
	THAU	2 jours 3 plongées		5		4	2	3	1	15		5		2
	SYLANS	1 jour 2 plongées			1	3	2	2	2	10				1
											9	1	2	

• **Formations 2024-2025**

➤ 5^{ème} promotion : 3,10, 17 Mars (PB1)+ 7 Avril 2024 (PB2)

- 16 participants : 12 stagiaires & 4 FBx
 - 8 PB1 : 2 CLIP, 1 SQUALE, 2 CSB, 2 CASA, 1 BP
 - 2 PB2 : 1 CASA, 1 SEHVO
 - 2 P.FB1 : 1 SEHVO, 1 CSB
 - 4 FBx: 1 FB2 + 3 FB1 (Mathias, Elise, Dorothée, Sylvie)

➤ Oyonnax : **Merci au SEHVO & à Patricia, sa présidente**

Recettes	Dépenses	AIDES	RESULTAT
300€	118,30€	CODEP 01 : 0 € AURA : 0 €	181,78€

• **Projets 2024-2025**

Formations CDEBS 01



Brèves mensuelles : AIN & AURA

Recensement des brevets bio

Participations aux activités de la CREBS AURA

- « Journée de la Bio » le 30 Novembre 2024
- Inventaire du Lac d'ANNECY :
 - 10 plongées sur la semaine au choix.
 - 3^{ème} semaine de Juillet
- Stage annuel à ANTIBES : 36^{ème} édition

Conférences

- Vincent MARAN le 14 Nov. 2024 à 19h30 à Bourg en Bresse => Sylvie
- En avril à définir => Patricia

Remplacement de la présidence de la CDEBS01 pour la prochaine olympiade.

⇒ Voir Bilan Bio en Annexe n°4

ELECTIONS DU COMITE DIRECTEUR & PRESIDENTS DE COMMISSION

Comité Directeur

Pour cette élection du nouveau comité directeur, plusieurs appels à candidatures ont été envoyés durant cet été. Seules 11 personnes ont bien voulu répondre et postuler pour les 14 postes vacants. 1 personne représentant les SCA se représentait.

Les personnes qui se présentaient, étaient :

- | | | |
|---|--------------------|----------------------|
| - | ANTUNES Carlos | membre de CD sortant |
| - | BOULLT Sylvie | membre du CD sortant |
| - | BOUSSARD Gérald | nouveau candidat |
| - | CHAPPAZ Rayen | nouveau candidat |
| - | COLBAUX Stéphane | nouveau candidat |
| - | DREYER Magali | nouveau candidat |
| - | FRANCO Gilberto | membre du CD sortant |
| - | FRANCO Patricia | membre du CD sortant |
| - | GARCIA Christian | nouveau candidat |
| - | GUYENNOT Cynthia | nouveau candidat |
| - | HIDEUX Xavier | membre du CD sortant |
| - | QUILLON Maud (SCA) | nouveau candidat |

Rappel a été fait à l'assemblée pour les protocoles de votes. 1 personne de la salle (Renaud HELSTROFFER, Président Aura) a bien voulu aider à gérer le bureau de vote (bureau de surveillance).

• Résultats du vote des membres du comité :

Vote : 15 votants, 15 bulletins exprimés

Suite au vote, les 11 membres comité + 1 SCA ont été élus à la majorité.

⇒ Voir Résultats vote Comité en Annexe n°5

Le nouveau comité s'est retiré pour désigner sa nouvelle présidente (Sylvie BOULLY). Les présidents présents ont procédé au vote pour valider ou non ce choix.

Vote : 15 votants, 15 bulletins exprimés

- **Abstention : 0** **Pour : 13 voix** **Contre : 2 voix**

Sylvie BOULLY a été élu à la majorité des voix

Sylvie a ensuite présenté son nouveau Bureau :

- Présidente : Sylvie BOULLY
- Présidente adjointe : Patricia FRANCO-NEVES
- Vice-Président : Stéphane COLBAUX
- Trésorière : Cynthia GUYENNOT
- Secrétaire : Rayen CHAPPAZ

Les 7 autres membres élus Gilberto FRANCO, Carlos ANTUNES, Magali DREYER, Christian GARCIA, Xavier HIDEUX, Gérald BOUSSARD et Maud GUILLON (représentante SCA) et le bureau forment le Comité Directeur.

Présidents de commission

Avec l'envoi des demandes de candidatures au poste de comité directeur de cet été, un appel à candidature pour la responsabilité des commissions y a été joint.

6 personnes ont répondu favorablement pour représenter leur commission.

- BOUSSARD Gérald TIV
- CROCKFORD Guy SOUTERRAINE
- DREYER Magali BIOLOGIE
- FRANCO Gilberto TIV
- FRANCO Patricia HANDISUB
- HIDEUX Xavier TECHNIQUE

Les présidents des clubs ont voté sachant que seules deux personnes se présentaient au même poste (TIV). Sur les 46 voix attendues, 46 exprimées.

Les résultats de votes sont :

- BOUSSARD Gérald 27 (non élu)
- CROCKFORD Guy 45
- DREYER Magali 46
- FRANCO Gilberto 35
- FRANCO Patricia 46
- HIDEUX Xavier 45

⇒ [Voir Résultats des votes en Annexe n°6](#)



Fin de l'Assemblée Générale à 12h45

Carlos ANTUNES
Président du Codep01



Carlos Antunes

PATRICK LEPETIT
Secrétaire du Codep01



Patrick Lepetit